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1. Demuestre las siguientes proposiciones.

a) (2 pts.) Si x ∈ A ∪ (B ∩ C), entonces x ∈ (A ∪B) ∩ (A ∪ C).

b) (3 pts.) Si x ∈ (A ∪B) ∩ (A ∪ C), entonces x ∈ A ∪ (B ∩ C).

(1 pto.) ¿Qué podŕıamos concluir de estas dos proposiciones?
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2. Resuelva ambas preguntas.

a) (2 pts.) Sabiendo que a1 = 1/2 y ak = ak−1(1 − 1
k+1

) para cada k > 1,
demuestre usando inducción que

an =
1

n + 1
∀ n ∈ N.

b) (4 pts.) Usando el término an de la letra anterior, calcule
20∑
i=3

(2 ·ai ·ai+2).



3. Resuelva ambas preguntas.

a) (3 pts.) Calcule
n∑

i=0

i

(
n

i

)
.

b) (3 pts.) Encuentre el término central y el término independiente de x (si
existe) en la siguiente expresión.(

4x

5
− 5

2x

)5

.


